深揭狠批"四人帮" 加速科学技术现代化批判"四人帮"在科研战线 散布的反动谬论

马清钧

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 长期以来,王张江姚反党集团,彻底背叛毛主席提出的"三要三不要"的基本原则,从思想上、政治上、组织上顽固地推行一条极右的反革命的修正主义路线。他们肆意篡改马克思主义、列宁主义、毛泽东思想,在国内国际一系列间题上反对毛主席的无产阶级革命路线,大搞修正主义,大搞分裂,大搞阴谋诡计,破坏社会主义革命,破坏社会主义建设,祸国殃民,罪恶滔天。在科技战线上,他们破坏毛主席"抓革命,促生产"的伟大方针,打着马列主义的旗号。用大帽子吓人,用大棍子打人,进行种种干扰和破坏,采取各种卑鄙的手段,干着反革命的勾当,反对和破坏科学技术现代化。我们一定要清算他们的罪行,批判他们散布的反动谬论,肃清他们的流毒。

关键词

分类号

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ <u>PDF</u>(512KB)
- ▶[HTML全文](0KB)
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶复制索引
- ▶ Email Alert
- ▶<u>文章反馈</u>
- ▶ 浏览反馈信息

相关信息

- ▶ 本刊中 无 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- 马清钧

Abstract

Key words

DOI:

通讯作者